VIENS, DIVI, DAUDZ!

Speles merkis: pilnveidot vardu krajumu un
nostiprinat prasmi veidot vardu savienojumus
ar pamata skaitla vardiem, ipasibas vardiem un
lietvardiem pareiza dzimté un skaitli.

Spélétaju skaits: spélée 2-6 spéléetaji.

Spélei nepieciesams: spéles laukums, metamais
kauling, kaulins katram spélétajam.

2% Pirmais gratibu limenis

Spéli sak no laucina STARTS. Spéli sak tas spéléetajs, !
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kur$ ar metamo kaulinu pirmais uzmet skaitli sesi.
Tad spéléetajs met kaulinu vélreiz un no laucina (mm
STARTS dodas tik laucinu uz priek$u, cik rada =

metamais kaulins.

Nonakot uz konkréta spéles laucina, spélétajs
veido vardu savienojumu no redzama skaitla
varda un lietvarda, kas attélots laucina, lietojot
pareizu dzimti un skaitli. Pieméram, ja laucina ir
uzziméta soma un minéts skaitlis 25, tad pareiza
atbilde ir divdesmit piecas somas.

Péc pareizi izpildita uzdevuma spélétajs paliek uz konkréta laucina, un gajiens pariet pie
nakama spélétaja. Ja spélétajs nevar paveikt uzdevumu, vins dodas atpakal uz 3 gajiena
sakumpoziciju, un gajiens pariet pie nakama spélétaja.

Nonakot uz laucina TEV VEICAS, spélétajs paliek uz 81 laucina, un vinam nav javeic uzdevumes.
Nonakot uz laucina IZLAID GAJIENU, spélétajs paliek uz §7 laucina un izlaiz nakamo gajienu.

Uzvar tas spélétajs, kurs pirmais sasniedz finisu.

Y€ X Otrais gratibu limenis

Spéli sak no laucina STARTS. Spéli sak tas spéléetajs, kurs ar metamo kaulinu pirmais uzmet
skaitli seSi. Tad spélétajs met kaulinu vélreiz un no laucina STARTS dodas tik laucinu uz prieksuy,
cik rada metamais kaulins.

Nonakot uz konkréta spéles laucina, spélétajs veido vardu savienojumu no redzama skaitla
varda un lietvarda, pievienojot atbilstoSu Tpasibas vardu. lpasibas vardi var but dazadi,
pieméram, skaists, jauns, sarkans u.c. Ja uz laucina ir uzziméta sarkana soma un minéts skaitlis
25, tad atbilde var bt divdesmit piecas sarkanas somas.

Péc pareizi izpildita uzdevuma spélétajs paliek uz konkréta laucina, un gajiens pariet pie
nakama spélétaja. Ja spélétajs nevar paveikt uzdevumu, vins dodas atpakal uz 3i gajiena
sakumpoziciju, un gajiens pariet pie nakama spélétaja.

Nonakot uz laucina TEV VEICAS, spélétajs paliek uz S laucina, un vinam nav javeic uzdevumes.
Nonakot uz laucina IZLAID GAJIENU, spélétajs paliek uz §7 laucina un izlaiz nakamo gajienu.

Uzvar tas spélétajs, kurs pirmais sasniedz finisu.



